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الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة

بعد عن والتكوین للتعلیم الوطني الدیوان الوطنیة التربیة وزارة

المستوى امتحان جواب ماي–تصمیم 2011دورة

والشعبة تجریبیة3:  المستوى علوم فیزیائیة: المادةثانوي علوم
    

الأول ن6: التمرین

1-   : , A=12Z=6له و6إذن ن0,25.....................نترونات6بروتونات

  :  Z=6 ,A=14له و6إذن ن0,25..........................نترونات8بروتونات

البر–2 عدد نفس تمتلكان لأنهما نظیرین النواتین هاتین تشكل عددنعم في وتختلفان وتونات

ن0,5........................................................................النیترونات

-أ / 3

 mC = –ب
2
         E  

E    =    [ Zmp+(A-Z)mn –m(       )  ]C
2
  ن0,5................................           

 

E = [6.1,672621.10
-27 

  + 8 .1,674927.10
-27

  -2,32584  .10
-26

 ](3.10
8
 )

2
  ن0,75....       

= 1,59.10
-11

J                                        E    ...............................0,75ن

E / A  =  1,59.10نیكلیون-  
-11

/14  = 1,135 .10
-12 

J /    ..........0,5ن0,5+ ن 

E = mC-د   
ن0,5.................................................................2

E=  [  me-    + m   (           )     - m  (        ) ] C 
2
  ن0,5......................        

 

E= [   9,109381.10
-31

   + 2,32527.10
-26

   -   2,32584  .10
-26

  ]×(3.10
8
)

2
                      

4,31.10
-13

 J - =E........................................................0,5ن

الثاني ن6: التمرین

1–a  = m F  

      a  = m  P 

المحور نa=0 ....................................................0,25 : (OX)على

حیثمالحركة منتظمة x=V0x.t = V0cos: ستقیمة  .tن0,5....................)1(العلاقة

المحور نa=g........................................................0,25 : (OY)على

حیث بإنتظام متغیرة مستقیمة t Y= ½ gt ..:الحركة
2
-V0sinن0,5.............) 2(العلاقة

العلاقة العلاقة.   t= x/ V0cos :  1من في :نجد2بالتعویض

Y= g. x
2
/2(V0cos )

2
  -xtang ن0,5..........................................        

نجد Y= 0,261 x: بالتعویض
2
   - 0,577x    ....................................0,5ن

المختار المعلم في السباح حركة مسار معادلة .وهي
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2–Y=8m    

المعادلة في 2,5t    8= 4,9t  -:2بالتعویض
4,9t:ومنه2

2
 -2,5t -8 =0  ..........0,5ن   

نجد المعادلة هذه نt=1,56s....................................................0,5: بحل

3-=  5 cos30.1,56 =  6,75m x = V0cos  t............................0,5ن 

Y= ½ gt
2
-V0sin  .t =   4,9(1,56)

2
-5sin 30.1,56= 8m       ........................0,5ن   

4-= V0cos30 =5cos30 = 4,33m/s  Vx...................................0,5ن

= 9,8.1,56 – 5.0,5 = 12,8m/s    = gt –V0sin30Vy........................0,5ن
V

2
= Vx

2
 + Vy

2
 =  (4,33)

2
+ (12,8)

2
          

V = 13 ,5m/s                                       ...................................0,5ن

الثالث ن4: التمرین

1–) + H2O   ( )              C6H7O6
-
 (aq) + H3O

+
 (aq)     C6H8O6  ( aq.......1ن

C6H7O6الشاردة–2
ا- لحمض المرافق الأساس نC6H8O6........1لأسكوربیكهي

3-/xmax= x f  ...............................................0.5ن

xmax   = C1V           

x f =   [ H3O
+
  ]. V      

=   [ H3O
+
  ]. V  / C1V  =   [ H3O

+
  ]/C1     

 =   10
-PH 

 / 10
-2

 = 10
-3,01

 / 10
-2 

= 10
 ن0,5.............................01 ,1-

ن0,5....................................                                            0,0977    =

تام>1 غیر ن0,5.......................................................التحول

الرابع ن4: التمرین

/dt  - 1     = d [Cr
+3

] 

السرعة بساحیكفيt=40sعندلحساب

المماس عندمیل  s t=40للمنحنى

(40s) = BC/AC   

=8/50=0,16.10
-3

 mol/l.s  ...........1ن   
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المماس–2 توجیه معامل لأن الزمن مرور مع تتناقص الكیمیائي التفاعل سرعة أن نستنتج البیان خلال من

لأخرى لحظة من یتناقص ن1..........................................للمنحنى

التفاعل–3 نصف اللازم 2/1زمن الزمن الحجمي هو التقدم أو التفاعل تقدم یصل  لكي

النهائیة قیمته نصف ن1........................................................إلى

نجد البیان ن12s..............1= ½من


